

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天16大張 每份定價15元 第18074號
創辦人 王惕吾 發行人 王效蘭

獎金等你拿

行政院環境保護署
六月五日環境日網際徵文
我所期盼的環境日
報名及參考活動的辦法請至下列網址
<http://www.epa.gov.tw/eday>

科見美語

KOJEN English Language Schools
4月23日開課
台北總校 (02) 2321-9005
松江分校 (02) 2364-1500
南京東路分校 (02) 2741-0365
南港分校 (02) 2382-8786
大橋分校 (02) 2331-6263
南港分校 (02) 2351-0188
林森分校 (02) 2553-8852
林森分校 (02) 2832-9759
林森分校 (02) 2873-2450
林森分校 (02) 2958-6558
林森分校 (02) 2948-1975
林森分校 (02) 2829-9706
林森分校 (02) 2425-3000
台中分校 (04) 2301-1877
高雄分校 (07) 261-0888
高雄分校 (07) 263-3842
高雄分校 (07) 3885-5886

基層檢察官要求取消特偵組

抗議法部掃黑政策疊床架屋 反彈訴求愈趨激烈 陳定南同意討論縮編

美高洲峰會揭幕 數千人抗議

天兩期為行舉克北魁大拿加在起日廿袖領國四卅立成前之底年五〇〇二在何如論討，會峰高洲美的巴古的度制主民施實未除家國洲美。區易貿由自洲美洲美心擔，外場會天當幕開。(左)會與數全，外之威示名千數的益權工勞害損且境環破將區易貿由自瓦派催以察警暴鎮，突衝烈激生發方警大拿加與眾群塊石、棒棍持手衆群，衆群的障路倒推散驅柱水和斯(社新法) 版一十見聞新。(下)擊還等



【記者高年德、朱慶文／台北報導】檢察長調動風波擴大。台北檢察官繼前天串連退出特偵組，昨天又傳出基層檢察官連署抗議法部疊床架屋的掃黑政策，要求取消特偵組，讓掃黑回歸體制，符合刑事訴訟法規定。檢察官不滿法務部長陳定南突然大幅調動檢察官的反彈訴求，愈趨激烈。

檢察官改革協會成員昨晚和法務部長陳定南會面，會中就特偵組縮編交換意見。檢改會認為，特偵組成員宜從目前七十四人縮減為二十人。陳定南也認為特偵組架構過於龐大，確實有調整組織的必要，但是否依檢改會版本修改仍需討論。

法務部檢察司長蔡碧玉表示，在不影響掃黑基金及打擊犯罪的前提下，法務部樂見將問題導向制度面討論，不會迴避。台灣高檢署檢察長林德樹則以即將調職最高檢察署檢察官，不願表示意見。

台北地檢署特偵組檢察官劉承武昨天說，為抗議法務部將更動特偵組檢察官，特偵組檢察官原本打算以退出及停止辦理黑金案件表達不滿；但為避免犧牲公益，串連行動將轉向為更激烈的「取消特偵組」，凸顯一、二審特偵組疊床架屋現象。

劉承武說，查緝黑金行動中，中部、南部等一審特偵組的成立，經過近一年運作實施，已經造成二審特偵組回到以往督導的角色，實際辦案的人還是各地檢察特偵組的檢察官。這種疊床架屋的架構，不僅失去公平性，而且無法有效打擊黑金，成為多頭馬車。

檢改會發言人陳瑞仁說，檢改會修正特偵組的組織版本將建議把「查緝黑金行動中心」畫分為二：特偵組設在高檢署，並設北中南三個辦公室；另在法務部設「查緝黑金行動支援中心」，負責辦案後動支援。人力則縮減至二十名左右，特偵組檢察官以「協同辦案」協同有管轄權的一審檢察官辦案，並採「一案一組」責任制，負責偵查、起訴、蒞庭及上訴。

陳定南對他創設的特偵組編制，認為確實可以討論縮減。他並指出，特偵組在搜索中時晚報、搜索立法委員廖福本辦公室及成功大學案中，都顯現出檢察官未事先協同規畫步驟、統籌偵查作為，引起外界非議。

相關新聞見二版

就醫之旅 李登輝下午起程

台大醫師隨行 日方準備就緒 李若進行政治活動 北京稱不排除召回駐日大使

【本報記者綜合報導】歷經百般波折，前總統李登輝今天將搭乘日航E C二二二航班，在下午三時零五分飛往日本就醫。這是他自一九八五年三月訪日以來，再度踏上日本土地。

李登輝「就醫之旅」一行十二人，包括夫人曾文惠女士、前總統府秘書室主任蘇志誠和隨行的台大醫師等。我國駐日代表團隨行。

從大阪搭新幹線到岡山縣倉敷醫院接受診療，若不需住院，將繼續住在大阪。預計在四月廿六日日本時間中午十二時卅分搭機回台。也有可能視治療情形延遲一天返台。其間可能抽空到飯店不遠的一處櫻花名勝賞櫻。

日本各大報昨天均以頭版頭條和重點新聞大幅報導李前總統赴日就醫事，並對日本捲入台海兩岸的外交角力表示憂慮。中共方面除了在日本決定發給李前總統簽證外，美、日、台三方的外交角力也顯得格外重要。

李前總統訪日，並將於五月初重訪母校美國康乃爾大學。美方已於廿日發給觀光簽證給李前總統。不過，中共外交部發言人朱邦造昨天則嚴厲批評美方發給李前總統簽證的舉動，要求美方「立即糾正錯誤」。

對李前總統的日本行，總統府昨天希望各方以平常心看待。行政院長張俊雄對日本尊重人道的立場表示肯定，並希望大陸方面不要做太多的政治解讀。相關新聞見三、十三版

上電視叩應慘遭修理

老趙小鄭二度訂婚

英語能力若未過關 大學恐將畢不了業

口眼纏膠帶 內褲褪腳踝

美戰機展開護航演練 中共加強沿海軍事部署

日自民黨總裁初選七縣開票 小泉純一郎暫領先
Fed前理事預言 六月底前美將降息至3.5%
21 11
日氣天
市北台 18°C-24°C 率機雨降 40%
市中台 19°C-26°C 率機雨降 40%
市雄高 22°C-28°C 率機雨降 30%
市蓮花 19°C-27°C 率機雨降 40%
昨日股市 休市

在最不景氣的時候，為什麼「台北溫哥華」一樣賣得那麼好？

景氣不好，越能彰顯好房子的非凡價值！「台北溫哥華」超越國際施工水準，有品味、有視野、有健康，才能創下難得一見的價值紀錄！好房子不必靠廣告，靠口碑就知道！「台北溫哥華」歡迎您親自前來鑑賞！

因為「台北溫哥華」規劃成功，而且公設比別人少，所以我們的46坪，感覺比別人的50坪還大！

暢銷熱門推薦戶 E棟46.1坪豪門四房

9坪大客廳，面寬5米2，看電視不會眼脹。
7坪大主臥，比別人客廳還大，舒暢身心無壓迫。
優雅起居室，談心、休憩空間。
5.2坪父母房，室內寬闊舒適，三代同堂最佳典範。

最高品質管理，塑造建築物傳世價值！

- 每年固定清潔大樓外牆、全棟無縫窗、冷氣口統一規劃，達到全台北整潔度第一的名宅水準！
- 日本保全專家設計世界最先進保全系統，從大樓到家裡要經過四個關卡，進出大樓、大門、停車場、電梯間到你家一張卡通行到底，既安全又方便！
- 全棟裝設CCTV監視系統，24小時錄影中央監控，全國素質最高太平洋保全全天候專業警衛門禁，安全百分百！

縱使大台北地表土壤全部流失，「台北溫哥華」因紮根深入地底岩盤，依然屹立不搖！

「台北溫哥華」柱柱基樁深入岩盤，縱使大台北盆地土壤全部流失到太平洋去，本大樓依然屹立不搖！國廷建設不惜成本，從地基開始紮根深入地底岩盤，嚴密保護您全家生命財產安全！

房子竟然可以規劃這麼用心、蓋得這麼美，保證讓您嘆為觀止！

客廳地板、電梯間牆面採用義大利進口大理石地板、房間採用高貴柚木地板，地板採花崗石、鋁窗烤漆、全部採用密閉窗、強化玻璃...等高級建材，美侖美奐令人大吃一驚！

40~61坪 觀景尊邸
一上華江橋，2分鐘銜接環河快速道路直取市民大道，5分鐘至SoGo商場。
國廷建設、國聯建設
板橋市文化路二段485號
2259-9966